Конспект заняття "Космічна мандрівка"

ТЕМА : «КОСМІЧНА МАНДРІВКА»

МЕТА : 

Фізичний розвиток :підтримувати у дітей бажання випробовувати себе у вправах для «юних космонавтів».

Соціально-моральний розвиток : прищеплювати любов до рідного краю.

Емоційно-ціннісний розвиток : викликати емоційні реагування на красу та різноманітність небесної сфери.

Пізнавальний розвиток :  вправляти у розрізненні кольору, форми, просторових 

характеристик об»єктів Космосу. Формувати цілісний художній образ неба та його мешканців, основу розуміння  єдності землі та неба.

Мовленнєвий розвиток : активізувати словник дітей назвами планет та космічних тіл; продовжувати розвивати пояснювальне 

мовлення.

Художньо-естетичний розвиток :  удосконалювати здатність до до художньої 

діяльності – малювання нескладних предметів та геометричних фігур.

Креативний розвиток : надати дитині реальну можливість вигадувати, експериментувати, виявляти творчу ініціативу.

Матеріал : карта зоряного неба, зображення сузір’їв, папір, набір кольорових 

олівців, об’ємні та площинні геометричні фігури, предметні картинки.

Хід заняття

1. Космічне привітання 

- Сьогодні ми з вами вирушимо в незвичайну подорож.

- Космос зберігає багато таємниць і загадок. А щоб він ними поділився, пропоную промовити космічне привітання :

КОСМІЧНЕ ПРИВІТАННЯ

Раз, два, три, чотири, п»ять

Почнемо космос вивчать.

В небі сонце і планети,

Ясні зорі і комети.

Ми вітання всім шлемо – 

Дружно в космос летимо !

2. Творча гра «Космічна подорож»

Вихователь разом із дітьми влаштовується на килимку й починає «подорож»: «Ми прилетіли на космодром. Швидше сідайте в космічні шатли. Пристебніться. Починаємо політ». 

— Під час зльоту відчуваємо незначне струшування  (підстрибуємо). 

— Шатли почало хитати (нахили тіла). 

— Тепер ми відчуваємо невагомість (обертання тулубом без відриву нижньої частини від підлоги). 

— Атака астероїдів (уникаємо їх, нахиляючись назад, уперед, праворуч, ліворуч). 

— Небезпека знизу (підняття стегон). 

— Космічні щупальця неземної істоти намагаються обплутати то праву, то ліву ногу (почергове піднімання ніг). 

— Втеча від погоні (робота обох рук). 

3. Гра «Добре чи погано бути космонавтом ?»

- Космонавтом бути добре – можна на ракеті літати.

- Ні, погано – потрібно дуже багато вчитися.

- Добре, коли багато знаєш про космос.

- Погано , в космосі дуже холодно.

- Добре бути космонавтом, можна по Місяцю походити.

- Погано, далеко від дому.

- Добре, можна плавати в повітрі під час невагомості…

4. Розповідь про Ю.О.Гагаріна.

- А хто в космосі першим побував ?

(Вихователь показує дітям фотографію Юрія Гагаріна.)

Юрій Гагарін став першою людиною, яка побувала в космосі. Він облетів Землю на космічному кораблі «Восток». Це було в минулому столітті. Трохи згодом космос відвідали американські астронавти, вони висадилися на Місяць. Перед тим як люди зважилися полетіти в космос , експеримент із польотом у ракеті провели на собаці. Так Лайка стала найпершою живою істотою, що побувала в космічному просторі.

Людина винайшла місяцехід, який самостійно обстежував Місяць.

Космічні станції, космічні телескопи стають нашими помічниками. Люди працюють на космічних станціях. Польоти в космос перестають бути рідкістю. І ми все більше цікавого довідуємося про Всесвіт.

5.Бліц-опитування «Що я знаю про Сонце ?»

- Де знаходься Сонце ?

- Якої воно форми ?

- Коли ми бачимо сонячне світло ?

- Кому дарує Сонце свої промені ?

- Що таке Сонце ?

6.Відгадування космічних загадок :

* * *

Котилося котильце,

Котильце-барильце,

То вище й вище,

То нижче й нижче.

Закидало у віконце

Золоте волоконце.

(Сонце)

* * *

Високий соняшник у небі Цвіте взимку й улітку,

Нам посилає проміння, А досі немає насіння.

(Сонце)

* * *

Коли мати входить в хату, Всіх на ноги підводить.

Всіх вона вкладає спати. Хто зуміє відгадати,

А як батько заходить, Що за батько, що за мати?

(Ніч і день)

* * *

Один пастух багато овець пасе.

(Місяць)

* * *

У синім небі світлячки,

Не дістать до них рукою,

А найбільший світлячок

Зігнувся, як черв»ячок.

(Зорі і місяць)

* * *

У синьому мішечку золотих ґудзиків багато.

(Зоряне небо)

7.«Я – ЗЕМЛЯ» (вправа на розвиток емпатії)

Уявіть себе планетою Земля й дайте відповіді на питання. 

Хто ти ?

Яка ти ?

Що тобі подобається ?

Що ти любиш ?

З ким дружиш ?

Чого хочеш ?

8. Малювання космічних ракет

А тепер уявіть, на яких космічних кораблях ви летіли. Намалюймо їх!

9.Практична робота 

Педагог роздає дітям заготівки геометричних фігур, зображених на альбомних аркушах, малята відбирають собі по дві фігури. 

 — Домалюйте фігурам деталі за допомогою маленьких геометричних фігурок.  

 — Обведіть. 

 — Розфарбуйте олівцями. 

 — Опишіть свої роботи й дайте їм назви.

10. Фізкультхвилинка « Ракета»

Ми в ракету дружно сіли (Імітація.) 

І у космос полетіли. (Махи руками.) 

Повз малі планети й зорі (Стрибки з обертанням руками.) 

Летимо, як метеори. (Біг на місці.) 

Обігнали ми комету — (Стрибки на місці.) 

Повернулись на планету! (Повернення на місця.)

11.Виставка та обговорення робіт

12.Підсумок заняття.

- Сьогодні ми з вами багато довідалися про космос. Але наш Всесвіт зберігає ще багато загадок, які потрібно розгадати.

